

## ERRATA

### 1948, Vol. II, No. 4

Page	Line	
282	24	for "4.4" read "4.0".
366		In the top central formula, for "CH" read "CN".
368	23	for "3-phenyl-1 : 2 : 3 : 4-tetrahydroisoquinolines and 4-phenyl-1 : 2 : 3 : 4-tetrahydroisoquinolines" read "4-phenyldecahydroquinolines and a 4-phenyldecahydroisoquinoline".
369	23	for "2-dimethylaminopropyl" read "2-dimethylaminoethyl".
376		In formula (XLVIII) the long horizontal bond should join the two long vertical bonds as in formula (XLVII).

### 1949, Vol. III, No. 4

294	Eqn. 2	}	for	$\frac{4r^2}{3r\sqrt{\pi m/2kT} + \tau}$	read
295	Eqn. 3		and	$\frac{4r^2}{3(r\sqrt{\pi m/2kT} + \tau)}$	